
141. Parfümszóró modellje

A hagyományos parfümszóró úgy működik, hogy összenyomunk egy gumilabdát,
amiből egy csövön nagy sebességgel levegő áramlik a parfümöt tartalmazó üveg tete-
jébe. A Bernoulli-törvény értelmében a gyorsan áramló levegőben alacsony a nyomás,
ezért egy megfelelően méretezett, függőlegesen álló csövön a parfüm a levegőáramba
kerül, ahol a gyors légsugár apró cseppekre porlasztja, és így a levegősugárral együtt
a porlasztott parfüm is elhagyja az üveget. A parfümszóró működéséhez az is szüksé-
ges, hogy az illatszer felett állandóan a külső légkörrel megegyező legyen a nyomás,
amit egy szelep beiktatásával érhetünk el (a szelepen keresztül csak a befelé áramlás
megengedett). A gumilabda levegőellátásának biztosítására is szükség van egy hasonló
szelepre.

A parfümszórót két vékony csővel modellezhetjük, melyeket úgy helyezünk el,
hogy egymáshoz képest derékszögben álljanak, és egy-egy végük néhány milliméterre
legyen egymástól. Az egyik csövet vízbe mártjuk, a másik csövön átfújunk. A gyors
levegőáramban lecsökken a nyomás (Bernoulli-törvény), ezért a vízbe merült csövön
felfelé emelkedik a víz, majd a víz folyamatosan a légáramba kerül, ahol apró csep-
pekre porlasztódik. Ha az eszközzel a tábla felé fújunk, az apró vízcseppeket tartalmazó
levegő sugárral vizes foltokat, vonalakat hozhatunk létre a táblán.
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